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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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78.57% 11

14.29% 2

7.14% 1

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Un peu long en fin de matinée. 10/15/2024 2:01 PM

2 Je me suis trompée de formation, je croyais que c'etait un niveau 2. J'ai quand meme revu
quelques notions MErci pour votre disponibilité

10/15/2024 2:01 PM

3 Laisser plus de temps libre pour davantage de questions et prendre un peu plus le temps pour
la présentation

10/15/2024 1:58 PM

4 J'aurais aimé une diapositive résumant la check list lors des visites mensuelles de
renouvellement

10/15/2024 1:50 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 j'ai beaucoup appris sur l'adaptation des doses, chose que je ne savais pas faire. 10/15/2024 2:03 PM

2 Adaptation posologie par rapport a la clinique. 10/15/2024 2:01 PM

3 Ne pas hésiter à mettre en place le traitement rapidement
Peu d'effets secondaires 10/15/2024 1:58 PM

4 possibilité d'ajout de 5 mg de mélatonine LI en fin de journée 10/15/2024 1:56 PM

5 pas de bilan cardio en systématique mais facile, pas de bilan bio préthérapeutique 10/15/2024 1:50 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 merci beaucoup pour les réponses claires et précises 10/15/2024 2:03 PM

2 Très bien 10/15/2024 2:01 PM

3 Merci !!!! 10/15/2024 1:56 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Non 10/15/2024 2:01 PM




